2436 Alvira-pitsineulepaita

Koko: S (M) L (XL)
Neuleen rinnanympérys: n. 100 (107) 115 123 cm
Pituus: n. 53 (54) 55 (56) cm

Lanka: Hjertegarn All Seasons (50 % merinovilla, 50 % puuvilla, 50 g = 170 m)

Lankavaihtoehtoja: Hjertegarn New Arezzo (33 % pellava, 47 % bambuviskoosi, 20 % puuvilla, 50 g = 150 m),
Hjertegarn Blend Bamboo (70 % bambu, 30 % puuvilla, 50 g = 150 m), Hjertegarn Cotton nr. 8 (100 % puuvilla,
50g =165 m), Hjertegarn Hjerte Alpaca (100 % alpakka, 50 g = 167 m)

Huom! Langanmenekki voi vaihdella eri lankavaihtoehtojen vililla.
Langanmenekki: 6 (6) 7 (7)  kerdd haaleaa liilaa (3906)

Puikot: pyoropuikko 3,5 mm (80 cm) sekd sukkapuikot 3 ja 3,5 mm

Neuletiheys: 26 s ja 36 krs sileda neuletta 3,5 mm puikoilla neulottuna=10x 10 cm

Tarkista neuletiheys huolellisesti. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot liian 16ysa3,
vaihda ohuempiin puikkoihin.


https://www.lankamaailma.fi/All-Seasons-50g-Hjertegarn/ekauppa/pHALS/
https://www.lankamaailma.fi/New-Arezzo-50g-Hjertegarn/ekauppa/pHAR/
https://www.lankamaailma.fi/Blend-Bamboo-50g-Hjertegarn/ekauppa/pHBB/
https://www.lankamaailma.fi/Cotton-nr-8-50g-Hjertegarn/ekauppa/pHCK/
https://www.lankamaailma.fi/Hjerte-Alpaca-50g-Hjertegarn/ekauppa/pHA/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001

Ohjeesta

Paita neulotaan alhaalta yl6spéain pyoréna. Paidan miehustassa neulotaan vuorotellen sileda neuletta ja yhden
mallikerran korkuisia pitsineuleraitoja. Pdantien reunaa koristaa samanlainen pitsineuleraita kuin miehustassa.
Paita on vilj, siind on lyhyet hihat seka kaarroke.

Miehusta

Kerroksen vaihtumiskohta on takakappaleen keskella.

Luo 3,5 mm pyoropuikolle 260 (280) 300 (320) s ja yhdista silmukat renkaaksi. Aloita pitsineuleraita kaavion A
mukaan ja neulo suljettuna neuleena seuraavasti: *neulo 1 kerran pitsineuleraidan kerrokset 1-18, sitten sileda
neuletta 6 cm*. Toista *-* yhteenséa 2 kertaa. Neulo tdman jalkeen vield pitsineuleraidan kerrokset 1-18 seka
uudelleen 1. kerros = 19 kerrosta. Miehustassa on nyt 3 pitsineuleraitaa.

Jatka neuloen siledd neuletta, kunnes tyon korkeus on helman alareunasta mitattuna 35 cm (kaikki koot).
Paattele seuraavalla krs:lla silmukoita kddenteitd varten seuraavasti: paattele ensin kerroksen ensimmaiset
10, neulo 110 (120) 130 (140) s oikein, paattele seuraavat 20 s, neulo 110 (120) 130 (140) s oikein ja paattele
vield kerroksen viimeiset 10 s. J4td miehustan silmukat odottamaan ja neulo seuraavaksi hihat.

Hihat

Luo 3 mm sukkapuikoille 92 (96) 100 (104) s, yhdista silmukat renkaaksi ja neulo 5 krs ainaoikeaa suljettuna
neuleena (1. kerros oikein, sitten vuorotellen 1 krs nurin ja 1 krs oikein). Vaihda 3,5 mm sukkapuikkoihin ja
neulo 2 krs sileda neuletta. Paattele 2. krs:lla kddentietd varten 20 s hihan alla: paattele kerroksen ensimmaiset
105, neulo 72 (76) 80 (84) s oikein ja paattele viela kerroksen viimeiset 10 s. Neulo toinen hiha samalla tavoin.

Kaavio A: pitsineuleraita Kaarroke

Ota kaikki kappaleet samalle 3,5 mm pyoropuikolle seuraavassa
jarjestyksessa: takakappale, toinen hiha, etukappale, toinen hiha
olole/o/o|e]e]e|e]e =364 (392) 420 (448) s. Neulo 1 krs oikein ja yhdista kappaleet

toisiinsa neulomalla kappaleiden reunimmaiset silmukat yhteen:

O[+]|0 . . . .. .
: : neulo takakappaleen viimeinen silmukka ja hihan ensimmainen
ol/|ol+]|o[\\|O silmukka oikein yhteen, neulo hihan viimeinen silmukka ja
L L etukappaleen ensimmadinen silmukka oikein yhteen, jne. Kerrokselta
O eo|O[+|Ole O v e e T .
ole ole kaventuu 4 s. Neulo tdman jalkeen 1 krs oikein ja lisda jokaisen
ol+|o kappaleen keskelle 1 uusi silmukka esimerkiksi neulomalla
O| |+ |O silmukoiden vélinen lanka kiertden oikein. Kerrokselle tulee 4 s lisda.
5 o * o 5 Puikolla on jalleen 364 (392) 420 (448) s.

Neulo seuraavaksi kaarrokkeen osuus kavennuksineen kaavion B
mukaan valitussa koossa (kaarrokkeiden kaaviot 16ytyvat ohjeen
IO IO sivuilta 3-5). Kun kaavion kaikki kerrokset on neulottu, tyossa on
‘ Y ’ jalielld 130 (140) 150 (144) s.

toista 10 s:n mallikertaa

Koot S, M ja XL: kun olet neulonut kaavion B kerrokset valmiiksi,

[_] = neulos oikealla oikein, nurjalla nurin paattele seuraavalla kerroksella silmukat oikeaa neuloen.

[@] = neulos oikealla nurin, nurjalla oikein Koko L: kun olet neulonut kaavion B kerrokset valmiiksi, paattele

[O] = langankierto seuraavalla kerroksella silmukat ndin: paattele silmukat oikeaa
neuloen ja neulo samalla tasaisin vélein 2 s oikein yhteen yhteensa

= kaksoiskavennus 6 kertaa.

nosta 2 s neulomatta kuin neuloisit ne
oikein yhteen, neulo 1 o, veda 2 nostettua

silmukkaa yhta aikaa neulotun s:n yli Viimeistely

/] =2 oyhteen Ompele kainalosaumat. Paattele langanpaat tyon nurjalle puolelle.

[\ = nosta 1 s neulomatta, 1 o, veda nostettu
s neulotun yli



Kaavio B: kaarroke, koot S jaM

ojejojo/oje| (0|00 |e [_] = neulo s oikealla oikein, nurjalla nurin
ojo|o|o|0|0 0 E] = neulo s oikealla nurin, nurjalla oikein
o/ |O|+[O] |e [O] = langankierto
° °
ol/]o[+[0[\\|O = kaksoiskavennus
° ° nosta 2 s neulomatta kuin neuloisit ne
o e|0|+|0|e|\|O oikein yhteen, neulo 1 o, veda 2 nostettua
ole ole silmukkaa yhta aikaa neulotun s:n yli
O|+|0
Ol |+]| |O /] =2o0yhteen
(@) + (@)
O + O N = nosta 1 s neulomatta, 1 o, veda nostettu
s neulotun yli

EZI =2 oyhteen

] = nosta 1 s neulomatta, 1 o, veda nostettu
s neulotun yli

Toista



Kaavio B: kaarroke, koko L

oleo|jo|o|0|0 ole
olojo|o|0]|e ole
° O[+|0 °
° °
O/|0|+|0[\|O
° °
(o) e|/O[+|Ole
ole ole
O|+|0
(@) +| |O
(@) + (@)
o +
olo/ojo|o|e0(0|0]e
olojo|o(e/o/0o|o|0|0]|e

|:| = neulo s oikealla oikein, nurjalla nurin
E| = neulo s oikealla nurin, nurjalla oikein
|§| = langankierto

= kaksoiskavennus
nosta 2 s neulomatta kuin neuloisit ne
oikein yhteen, neulo 1 o, veda 2 nostettua
silmukkaa yhta aikaa neulotun s:n yli

|Z| =2 oyhteen

N = nosta 1 s neulomatta, 1 o, veda nostettu
s neulotun yli

Z =2 oyhteen

Eg = nosta 1 s neulomatta, 1 o, veda nostettu
s neulotun yli

Y
Toista



Kaavio B: kaarroke, koko XL

Ole |®

Ole |®

O |0] [O] |O

+
O] |0 |9] |©
°

+ [+ [+ [+
e]

[] = neulo s oikealla oikein, nurjalla nurin
E = neulo s oikealla nurin, nurjalla oikein
[O] = langankierto

= kaksoiskavennus
nosta 2 s neulomatta kuin neuloisit ne
oikein yhteen, neulo 1 o, veda 2 nostettua
silmukkaa yhta aikaa neulotun s:nyli

ZI =2 oyhteen

] = nosta 1 s neulomatta, 1 o, veda nostettu
s neulotun yli

EZI =2 oyhteen

K. = nosta 1 s neulomatta, 1 o, veda nostettu
s neulotun yli

Malli ja ohje: Hjertegarn

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi
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